
   

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΛΕΣΒΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΕΛΕΑ ΑΜΚΑΡ.ΜΗΤΡ. Γ.Ε.ΜΗ.:137656342000  ΑΦΜ: 

(EL ) - 090040159, Δ.Ο.Υ. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
Η ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΛΕΣΒΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΕΛΕΑ ΑΜΚΕ, προκηρύσσει πρόχειρο 
Διαγωνισμό (Απόφαση 15/ 15.06.2020), για την επιλογή αναδόχου σύμφωνα με το καταστατικό της, για την υλοποίηση του υποέργου 2, 
υποσύνολο 1: «Κέντρο Ενημέρωσης Επισκεπτών-Δίκτυο Περιπατητικών Διαδρομών της Λέσβου-Φυσικό & Αγροτικό Τοπίο. 
Χαρτογράφηση, Καταγραφή & ψηφιοποίηση του Δικτύου περιπατητικών Διαδρομών και φυσικών πόρων της Λέσβου». 
Με την ανακοίνωση της ανάθεσης, θα υπογραφεί σύμβαση μεταξύ του αναδόχου και της ΕΛΕΑ ΑΜΚΕ 
1. Αναθέτουσα Αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας: 
Αναθέτουσα αρχή: ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΛΕΣΒΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 
Οδός: Π. ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 71 - ΜΥΤΙΛΗΝΗ 
Ταχ. Κωδ.: 81131 
Τηλ.: 22510 29727 / 28431 
Telefax: 22510 23275 
E-mail: elea@lesvos-chamber.com 
Ιστοχώρος: https://www.lesvos-chamber.com/articles/displayArticles/99 
2. Πρόσβαση στα έγγραφα: Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης υπάρχει στη διεύθυνση διαδικτύου 

https://www.lesvos-chamber.com/articles/displayArticles/99. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να λάβουν γνώση των εγγράφων της 

σύμβασης από τα γραφεία της ΕΛΕΑ, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
3. Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης: Αφορά την επιλογή αξιοποίησης νέων ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ εφαρμογών (VR-Virtual Reality & AR-
Augmented Reality) εικονικής πραγματικότητας και επαυξημένης πραγματικότητας ως τεχνολογίες αιχμής στη διαδικασία ενημέρωσης 
επισκεπτών και ως ΚΑΙΝΟΤΟΜΑ εργαλεία για την παρουσίαση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της Λέσβου πέραν των συμβατικών 
μορφών επικοινωνίας και παρουσίασης. Περιλαμβάνει την έρευνα και καταγραφή των διαδρομών και την δημιουργία ειδικού λογισμικού 
που αποτελεί πάγιο στοιχείο ενεργητικού με την ψηφιοποίηση του Δικτύου Περιπατητικών-Περιηγητικών Διαδρομών της Λέσβου και του 
Φυσικού-Αγροτικού Τοπίου. Δημιουργία Λογισμικού Παρουσίασης του Δικτύου και των Διαδρομών του με αποτύπωση των δεδομένων σε 
Ψηφιακή Πλατφόρμα ανοικτής στο κοινό για την άντληση στοιχείων 20 τουλάχιστον περιπατητικών διαδρομών της Λέσβου. 
4. Εναλλακτικές προσφορές: ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ 
5. Χρόνος παράδοσης αντικειμένου: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δεκαοκτώ (18) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης. 
6.Κριτήριο ανάθεσης: Η σύμβαση θα ανατεθεί µε το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς βάσει 
της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής σύμφωνα με την αξιολόγηση των κριτηρίων. 
7.Καταληκτική ημερομηνία διαγωνισμού: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα γραφεία του ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ, Π. Κουντουριώτη 
71, 2ος όροφος, την 6/07/2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00 π.μ. (ημερομηνία και χρόνος διενέργειας του διαγωνισμού & έναρξη 
αποσφράγισης προσφορών), ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Διαγωνισμού. 
8. Χρηματοδότηση: Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο υποέργο 2, υποσύνολο 1 της Πράξης : «Κέντρο Ενημέρωσης Επισκεπτών-Δίκτυο 
Περιπατητικών Διαδρομών της Λέσβου-Φυσικό & Αγροτικό Τοπίο. Χαρτογράφηση, Καταγραφή & ψηφιοποίηση του Δικτύου 
περιπατητικών Διαδρομών και φυσικών πόρων της Λέσβου» η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΠΑΑ 2014-2020» στο 
υπομέτρο 19.2.4.3 με βάση την απόφαση ένταξης με αρ. πρωτ. 834/5-4-2019 του ΕΠ της Περιφέρειας Β. Αιγαίου και έχει λάβει κωδικό 
MIS 0010905241. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης 
(ΕΓΤΑΑ) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων., και συγκεκριμένα από την ΣΑ 082/1, Ο 
Κωδικός ΣΑΕ του έργου είναι 2017ΣΕ08210000. 

 
Μυτιλήνη, ΙΟΥΝΙΟΣ 2020 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ 

Ευάγγελος Μυρσινιάς 

 

 

 

 
 

 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

(Π.Α.Α. 2014-2020) 

CLLD/LEADER 
 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ - ΕΡΓΑΣΙΑ - 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ 

ΟΤΔ-ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε. 

Ε.Ε. - ΕΓΤΑΑ: Η ΕΥΡΩΠΗ 
ΕΠΕΝΔΥΕΙ ΣΤΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ 

ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
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